

责任扛肩上 忠诚护平安

“坚持毫不松懈坚守安全基本盘,加快推进应急管理体系建设,着力提升应急管理能力和水平,实现‘三坚决、两确保’……”。3月17日全市安全生产工作电视电话会议召开,明确了2020年工作总体思路和目标任务。

2019年3月11日,岳阳市应急管理局挂牌成立。“8+5”职能的组合、新部门的组建,是一份新使命和责任的赋予。应急管理改革以来,岳阳市应急管理局在市委、市政府的坚强领导下,忠诚履职、实干担当,2019年获“综合绩效特殊贡献奖”“平安建设”“安全生产”“信访”“驻村扶贫”优秀(先进)单位、“市级文明单位”和全省应急管理工作先进单位等近10项荣誉表彰。近年来,岳阳市应急管理人时刻保持如临深渊、如履薄冰的责任感,枕戈待旦、夙夜在公的工作状态,担当起防范化解安全风险、防灾减灾救灾的初心使命……

战时状态 一线守护平安



市安委办主任、市应急管理局局长林军华率队深入企业检查指导安全生产。

坚持早谋划、早部署、早准备,春节前,根据市委、市政府安排部署,市安委办组成6个督查组下沉一线、深入基层督导检查安全生产。

“思想上要进一步重视、行动上要进一步落实,忠诚履职、实干担当,把维护春节期间安全稳定作为首要政治任务,把让广大群众过一个平安、吉祥、喜庆的春节作为我们奋斗的目标。”1月19日,市安委办主任、市应急管理局局长林军华主持召开安全生产工作调度会对春节期间安全生产工作再部署、再安排。大年三十,岳阳在全国应急管理系统率先提出“一手抓疫情防控、一手抓安全防范,毫不懈怠狠抓安全生产各项工作,坚决防范各类事故发生,为疫情防控工作创造良好安全环境”,得到了应急管理部和省应急管理厅的充分肯定。

为确保春节期间安全稳定,元月23日以来,该局党组书记、局长林军华春节期间不休一天假,全身心投入,每日全勤带领局领导及应急值守人员、疫情防控专班人员、森林防火值班人员、相关监管科室人员分别在市应急指挥中心、市疫情防控指挥部值班室和市森林防火值班室在岗值守、一线督导。危险化学品、非煤矿山、工贸烟花等监管科室人员闻风而动,召之即来,迅速投入疫情防控和安全防范工作,深入一线督查督导;正月初一,市安委办研判疫情防控时期突出安全风险,针对道路交通、消防(特别是医院)、用电用气取暖安全、森林防火及企业安全生产,迅速印发《关于切实加强疫情防控特殊时期重点领域安全风险管控工作的紧急通知》,坚持问题导向,细之又细、严之又严,落实疫情防控

期间安全防范措施……

未雨绸缪、主动作为。除夕以来,市应急管理局面向社会大众通过“岳阳应急管理”微信公众号发布寒潮、大雾等预警信息8条,安全大讲堂20条,以及安全提醒6条,其中3月20日《自然灾害风险预警》当日阅读量超3万,《疫情防控关键时期,谨防小火亡人、一氧化碳中毒!》《晴好天气持续 森林火险气象等级较高 严禁野外烧荒》安全提醒累计阅读量达2万,有效防范了各类安全事故和公共安全事件发生。

春节期间,全市安全生产大局稳定,实现“五个未发生”(未发生生产安全事故、未发生消防火灾亡人事故、未发生生产经营性道路交通事故、未发生森林火灾事故、未发生自然灾害事件)。近年来,全市发生生产经营性事故1起,死亡1人,同比分别下降83.3%、90.9%,处于全省14个市州最低之一。

守土尽责 全力防控疫情



市应急管理局全年365天,每天24小时值班值守,枕戈待旦。

“将疫情防控作为当前头等大事,全体党员干部要服从统一安排,全员备勤,不讲条件、不计代价,管好自己的人,看好自己的门”。早在1月23日,该局党组向全体党员干部职工发出动员令。

岳阳市应急管理局充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,把支部设在防疫一线,大年三十成立临时党支部,局党组书记兼任临时党支部书记;正月初一,局党组发出《应急“战”疫 党员先行》倡议,号召全体党员党徽在胸前、责任扛在肩,在危难关头,敢于亮出身份、作出示范,让党徽在疫情防控斗争第一线闪闪发光。

根据市疫情防控指挥部工作安排,市应急管理局抽调11名局领导、3名骨干人员驻市疫情防控指挥部。全力做好应急救援物资保障,明确救灾保障科和应急物资储备库24小时待命,确保第一时间响应。充分发挥整合优化应急力量和资源的作用,组织蓝天救援队对岳阳火车站、岳阳东站和城区存在确诊或疑似病例的居民小区进行高频次、全方位、无死角的消杀;积极争取省应急管理厅支持,筹集帐篷400顶、棉衣800件、折叠桌椅800套等价值110万元应急救援物资。根据市指挥部和市领导指示,先后多批次累计调拨帐篷450顶、棉大衣745件、折叠桌椅560套、折叠床90张、棉被440套、雨衣50件套、消毒液50桶、医用口罩20000个等价值120余万元的各类应急物资,保障疫情防控工作。

全力抓好内控工作,坚持“横向到边、纵向到底”的摸排机制,每天调度各县市区局摸排情况,每天逐一排查本局干部职工家属及保安、物业、食堂、办公楼所在院落家属区人员情况,每天一次专题调度会、一日一报告;每天对食堂食品处理区、人员通道等进行三次全面消毒;不定期组织党员干部全面开展大扫除、大消毒、大爱卫运动,确保有效减少和控制传染源。

“岳阳市应急管理局认识早、行动快,内控工作、‘两手抓’工作走在前列,同时主动性、不等不靠,主动落实、主动服务,各项工作扎实,周密细致,落地落实”。在市、区、街道的工作检查中,检查组均对岳阳市应急管理局的疫情防控工作给予了高度评价。

监管服务 护航复工复产

“安全就是生命,大家一定要遵守安全操作规程,发现安全隐患要及时上报”,3月25日上午,湖南春韵食品有限公司总经理陈朝瑞在给50多名员工讲安全课时说道。同时,为保证安全培训针对性和实用性,市、县两级应急管理部门工作人员上门进行指导服务。

为进一步强化企业主要负责人履行法定安全生产职责,推动企业主体责任落实,3月21日,岳阳市应急管理局下发《关于在直管行业企业推行“企业主要负责人讲安全课”的通知》,明确谁来讲、对谁讲、讲什么、讲几次等问题。这一举措,既无需企业多少投入,又绝非形式主义,其意义是非常重要的,至少有三:一是强化企业主要负责人思想认识和安全管理能力,二是以上率下,带动全员安全管理,三是推动全社会“人人讲安全、事事讲安全、时时讲安全”。

为切实抓好节后复工复产安全生产工作,2月7日,市安委办下发《关于切实抓好春节假期后企业复工复产安全生产工作的通知》,要求各级各有关部门和企业切实加强复工复产组织领导,严格落实复工复产主体责任,严把复工复产安全关,严格落实安全防范措施,确保企业安全有

序复工复产。为此,市应急管理局成立局领导牵头的复工复产指导服务专班,深入危险化学品、工贸和非煤矿山等直管行业企业,按照“一家企业、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的“五个一”措施,组织专家主动上门指导服务,结合复工复产验收和现场监督检查,重点做好教育培训、技术指导、行政许可等方面的服务保障,确保企业满负荷安全生产。

岳阳楼区应急管理局派出4个工作组对企业进行上门服务、专项检查,建立“一企一册一方案”,编印《单位复工复产工作手册》10000余本,向辖区内各生产经营企业发放,有针对性地指导服务企业复工复产工作;设置企业“联络员”,积极发挥应急管理职能,及时协调解决企业复工复产中存在的实际困难。

云溪区应急管理组成6个工作组深入企业开展“大宣传、大督查、大服务、大指导、大调查、大会商”活动,要求复工复产企业按照“方案详实、现场把关、联动会审、统一报批”原则规范审批,确保两个安全。

华容县应急管理局组成安全监管服务突击队,对疫情期间指定开放的加油站、超市、宾馆等进行安全服务督导。

……

全市应急管理系统一手抓监管执法、一手抓服务企业,依法依规实施精准监管,当好“监管员”“服务员”。

“应急管理部门伴随着国家治理体系和治理能力现代化应运而生,特别是新冠肺炎疫情给应急管理带来了新的启示和挑战”。林军华表示,一份部署、九分落实,2020年我们将围绕“三坚决、两确保”(坚决防控一般事故,坚决杜绝较大及以上事故,坚决防范自然灾害导致人员伤亡,确保安全生产事故持续“双下降”,确保全市安全生产形势持续稳定向好)目标,树立系统思维、辩证思维、底线思维,坚持问题导向、目标导向、结果导向,强化系统治理、精准治理、源头治理,全面系统、精准精细、较真碰硬推进工作,为岳阳高质量发展和人民群众美好生活提供坚实的安全保障。(通讯员 王刚)



市应急管理局安全监管人员深入企业开展复工复产检查。



遗失启事

●岳阳市屈原管理区劳动就业服务中心公章不慎遗失,特声明作废。
●湖南省岳阳市云溪区云溪乡龙凤幼儿园不慎遗失开户许可证,核准号:J5570001891201,账号:436600750018160013987,开户银行:交通银行云溪支行,特声明作废。
●岳阳市大地置业有限公司财务专用章不慎遗失,特声明作废。

●杨小军、邓燕不慎遗失预购商品房预告登记证,证号:岳房预云溪区字第F0062458号,特声明作废。
●岳阳晚报黄海洋不慎遗失记者证,证号:B43005655000022,特声明作废。
●本人因不慎将岳阳市春和阳光口腔医疗科技有限公司的行政章、财务章、合同章、遗失,特此声明作废。

建筑物命名公告

岳阳澳海房地产开发有限公司,统一社会信用代码:91430600MA4QL6P160,开发的位于赶山路的47栋建筑物群命名为“富春山居”主门牌号为:赶山路136号。特此证明。

岳阳楼区民政局
2020年4月2日

注销公告

岳阳经济技术开发区黄荆山生态种植专业合作社经合作社股东会决定注销,请各债权人自本公告登报之日起45日内向本合作社清算组申报债权。联系人:冯福13307301113。
岳阳智能未来科技有限公司经公司股东会决定注销,请各债权人自本公告登报之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人:颜带超13707301862

国有土地使用权证遗失声明

湖南三冠科技有限公司因保管不善,将岳阳市云溪区工业园,岳云国用(2014)第0020号国有土地使用权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该国有土地使用权证作废。特此声明。

声明人:湖南三冠有限公司

拍卖公告

受有关部门委托,我公司于2020年4月9日上午9时在岳阳市云溪区商务粮食局会议室对2016年收购的区级储备粮早籼稻,约2640吨,进行拍卖。标的展示时间及地点:2020年4月2日起至2020年4月8日17时止,岳阳市云溪区云溪镇罗家坡21号(云溪粮库)。有意竞买者请于4月8日17时前携带工商营业执照副本、粮食收购许可证、法定代表人(委托人)身份证、委托书等相关有效证件及竞买保证金拾万元到我公司办理竞买登记手续(岳阳市云溪区洗马路3号云城大厦七楼707) 联系人:张先生 13975042156

岳阳市云溪拍卖公司
2020年4月2日

公告

湖南煮三江茶业有限公司(统一社会信用代码:914306003256205663)于2020年3月30日在岳阳市市场监督管理局办理了股权转让,将宋勇名下的股权100%转让给陈满意。为明晰公司债权债务,现请与公司存在债权债务关系的单位或个人(包括欠款、抵押、担保等),自本公告刊登之日起45日内,持有关证明材料,前往湖南煮三江茶业有限公司申报债权债务。同时宋勇、陈满意郑重承诺:该公司在股权转让变更登记之前的所有债权债务均由宋勇承担,转让之后的所有债权债务均由陈满意承担。特此声明。

声明人:宋勇 陈满意

房产所有权证遗失声明

万玉荣因保管不善,将房屋所有权证君001854号房产所有权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该房产所有权证作废。特此声明。

声明人:万玉荣

岳阳正阳评估咨询有限公司因保管不善,将房屋所有权证第158620号房产所有权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该房产所有权证作废。特此声明。

声明人:黎普新